


KnHetnyeckaqa aHeprus

1. CxopocTh Tesa yBeaumumiach B 2 pasa. Kaxk mameHUIach
ero KHHeTHYeCcKas 3Heprus?

2. KuseTmueckas sHeprus tejia yMeHbmIugack B 2 paza. Kak
U3MEHMJIaCh ero CKOpPOCTh?



Teopema 06 NamMeHeHuUu
KUHETUYECKON SHEPTUN

4. Ha teso maccoii 2 Kr geiicteyeT cuya 10 H. B HauansHBIN
MOMEHT CKOPOCTH TeJIa paBHa 5 M/C U e€ HalpaBJIeHHUe COBIIA-
JaeT ¢ HampaBJeHUeM CHJbI. TeJsio mepeMecTHJIOCh HAa 9 M.

a) Hemy paBHa pabora cuibi?
6) KakoBa HauanbHasd KHHETHUYECKAas dHepPrus Tesa?
B) KakoBa KoHeuHas KMHETUYECKAas 3Heprusa Teaa’?



Teopema 06 NamMeHeHuUu
KUHETUYECKON SHEPTUN

9. Ha zemire nesxuT KaMeHb Maccoi 2 Kr. K Hemy nmpukJIaabiBa-
IOT HAIIPABJEHHYIO BEPTUKAJBHO BBepx cuny 1', paBryo 30 H.

a) YUemy paBHa paboTa CHJIBI TAXKECTHU 38 IPOMEXKYTOK BpeMe-
HH, B TEUEHHEe KOTOPOro KaMeHb moAHAau Ha 10 m?

6) Yemy paBHa pabora cuasl T 3a TO Ke BpeMaA?

B) Uemy pasHa paboTa paBHOJEMCTBYIONIEW CUJI, IPHJIOMKEH-
HBIX K KaMHIO, 3a TO JXe BpeMA?

r) KakoBa KoHeuHass KWHeTUYECKAasA dHEPrud KaMHA?

n) KakxoBa KoHeuHasa CKOPOCTHh KAMHA?



Teopema 06 N3MEHEHNN KNHETUYECKOM
SHeprnu

6. Haxonsmiemycsa Ha cToJie 6pycky maccoi 0,5 xr nmpumanm
HaYaJbHYIO cKopocTs 2 M/c. Ilo ocTaHOBKH OpyCOK mepeme-
CTHJICS TI0 cToJIy Ha 1 Mm.

a) Uemy paBHO U3MEHEHUE KHHETHUYECKOHM SHEPruu Opycka 3a
BpeMs JABHXXEHHUA I10 CTONY?

06) Hemy paBHa paboTa paBHOOEMCTBYIOIIEH BCeX CUJI, IPUJIO-
JKEeHHBIX K OPYCKY DM JABHKE€HHH II0 CTOJNY?

B) HUemy paBHa paboTa CHJIBI THMXKECTH?

r) Hemy paBHa paboTa CHUJIBI HOPMAJBHON peakIuu?

1) HUemy paBHa pabora CHJIBI TPeHHUS?

e) Uemy paBHA cUJIa TPeHUA?

k) KakoB Koa((PUOMEHT TpeHUs MeKAY OPYCKOM U CTOJIOM?



[loTeHUManbHaga aHeprus
NOOHATOMO I

3. Bpycok maccoii 200 r moagHAT Ha
BbICOTY 1 M HaAJ MOBEPXHOCTHIO CTO-
Ja seicoTo 80 cm (pme. 30.3).

a) UeMy paBHa NOTeHIUANbHAs SHEPIrus OpPycKa, eclay 3a HY-
JIeBOY YPOBEHb NIOTEHIIMAILHOM 3HePrun 6pycKa IPUHATE YPO-
BeHb CT0J1a? YpPOBeHBb moJia?

6) Hemy paBHO H3MeHEHWe MOTEHIINAILHON DHEPIHH GPYCKA [IPU
ero maJleHuy Ha CTOJI, eCJIM 3a HYyJIEBOM YPOBEHB ITOTEeHIINAILHOM
9Hepruu Opycka NPUHATHL YPOBEHB CToJIa? YPOBEHD I0Ja?



[loTeHUManbHaga sHeprua yrnpyrov
aedopmaumm

4. B HaAuaJILHOM COCTOSSHMMY Npy:KHHA XeécTrocThio 200 H/Mm
cokata Ha 1 cMm. Kak mamMeHMJIach NOTEHIMAJIbHAA JHEPIrud
IIPYXXHUHBI, €CJIA B KOHEYHOM COCTOAHHUM:

a) mpy»xuHa He nedopMHUpOBaHA?

06) cxxarta Ha 2 cM?

B) pactanyTa Ha 1 cm?

r) pacTssiHyTa Ha 2 cM?



3aKOH COXpaHeHUs aHeprum

4. HebGonbuioi map Maccoil m BHCHT Ha JIEIMKOM
crep)XHe NJauHOM [ (puc. 31.3). Crep:xeHb MOKET
0e3 TpeHUs BpamaThCsA BOKDPYI TOYKM noxseca O.
IMITapy coofniarT HaAYAIBHYI0 I'OPHM30HTAJIBHYIO
CKOPOCTL U,, B Pe3yJbTaTe Uero CTep;KeHb C Ia-
POM HaYHHAaeT BpalaTbCs BOKPYT TOUYKH O.

a) Kakue cjoBa B YCJIOBHH NO3BOJSIOT CUHUTATH,
4TO IOJIHASA MeXaHU4YecKas dHeprus wapa coxpa-
HsAeTcA?

06) Yemy paBHa paboTa CHJIBI TAXXECTH 34 BpeMsd, B

10

Puc. 31.3

TEYEeHHNEe KOTOpOoro map ABHUIKeTCcA OT HU>KHEHN TOYKH A0 Bepx-

HeHn?



3aKOH COXpaHeHUs aHeprum

4. Heboubpmoi map maccoil m BHCHT Ha JETKOM *0
crep)XHe AauHOM [ (puc. 31.3). Crep:xeHb MOKeET
0e3 TpeHHSA BpamiaThCs BOKPYI TOYKH noxaseca O. ]
INTapy coobnolarT HAYANIBHYIO I'OPHM30HTAJIBHYIO
CKOPOCTEL U,, B Pe3yJbTATe Uero CTepP;KeHb C Ia-
POM HauYHMHaeT Bpamarhbcs BOKPYT Toukn O.

a) Kakue cioBa B YCJ/IOBHM HO3BOJISIOT CUMUTATH, A
4TO IOJIHAA MeXaHW4YecKas SHEepPru#A wapa coxpa- e S
e, 31.

HSAETCA?

6) Yemy paBHa paboTa CHJIBI TH3KECTH 32 BpeM#, B
Te4YeHHe KOTOPOro Iiap ABHUMKEeTCHA OT HUKHEH TOYKH JI0 BepX-
Heu?



3aKOH COXpaHeHUs aHeprum

-

B) Hemy paBHA KMHeTHYECKas 3HEPrusd
1iapa B BepxHe# Touke (puc. 31.4)?

r) Hemy paBHa CKOpPOCTH IIapa B BepxX-
Hel Touke?

~ -
------
---------

Puc. 31.4



3aKOH COXpaHEeHUs SHeEpPrun n cuna
TPEHUS

6. Bpycok cockayb3bIBaeT ¢ HAKJIOHHOM IIJIOCKOCTH C NOCMmo-
AHHOU CKOPOCTBIO.

a) Kax naMmensiercsa KMHeTH4YecKas sHeprua opycka?
6) Kax uaMeHnsiercs noreHIuaJbHasa sHeprusa opycka?
B) Kaxk nameHseTcsa moJiHasdA MeXaHWYecKas sHeprusa O6pycka?



3aKOH COXpaHEeHUs SHeEpPrun n cuna
TPEHUS

8. B MArku# mecoxk ¢ BBICOTHI 2 M IIaZaeT MeTANJIMYeCKHUH
map maccoii 10 xr. B pesyabTaTe nageHus miap yriayomica B
nmecok Ha 50 cm.

a) HeMy paBHO H3MEHEHHE II0JJHOM MeXaHUYECKOH 3SHepruu
mrapa?

0) Hemy paBHa paboTa CHJIBI COIIPOTHUBJIEHHUSA IIecKa?

B) HYemy paBHa cpeJlHAS CHUJIa COIIPOTUBJIEHUSA mecKa?



